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Social media, conferenza stampa

1/2021

Turismo e COVOD 19

Turisti in Provincia di Bolzano nei mesi di agosto e di settembre del 2020 alloggiati in strutture alberghiere

Provincia di Bolzano
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Comuni di:

Bozen

Brixen
Meran
Bruneck

Eppan
Enneberg
Kaltern
Kiens
Latsch
Lana
Mals
Naturns
Auer
Ortisei
Innichen
Olang
St. Leonhard in Passeier
Schenna
Schnals
Pfalzen
Terlan
Gsies
Sterzing
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Comuni Nord Ovest Nord Est Centro Sud e Isole Totale
fino a 5mila abitanti
più di 5mila abitanti

fino a 10mila abitanti
tra 10mila e 100mila abitanti
più di 100mila abitanti
Totale
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19 19

3 3

1 1

23 23

Campionatura: Stratificazione dei comuni per grandezza, intensità turistica e distribuzione geografica.
Selezione casuale di esercizi turistici all'interno di questi comuni e stratificazione per categoria (1-2 stelle - 3
stelle - 4 e 5 stelle).

Ponderazione: Il set di dati è stato iterativamente ponderato in base agli arrivi di agosto e settembre 2019
secondo la distribuzione regionale (DME, 3 classi e piccole aree funzionale, 14 classi), l'intensità turistica (2
classi: bassa/media e alta), per categorie delle strutture (3 classi: 1-2 stelle, 3 stelle, 4-5 stelle). I pesi

Rappresentativo con un margine del 3% (intervallo di confidenza: 95%)

Face-to-face CAPI
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6

apollis snc

874 100,00

(Vedi allegato)

Per bloccare i contenuti cliccare sull'icona.



Gästebefragung - Dooblo SurveyToGo

32. E Covid-19 ha cambiato questi punti? Valuti le seguenti
affermazioni.
For each topic, please circle the number which represents your answer.

1. molto d’accordo
2. abbastanza d’accordo
3. meno d‘accordo
4. per niente d’accordo
5. (nessuna risposta)

● Apprezzo la sostenibilità più di prima
1 2 3 4 5

● Apprezzo prodotti locali / regionali più di prima
1 2 3 4 5

● Apprezzo prodotti biologici più di prima
1 2 3 4 5

Gästebefragung - Dooblo SurveyToGo - Page 14

Rispondono: tra 831 e 841 di 874 intervistati
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